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2. Fragen zum Evaluierenden und Studierverhalten2. Fragen zum Evaluierenden und Studierverhalten

Ich bin im2.1)

n=561. Semester. 0

2. Semester. 1

3. Semester. 1

4. Semester. 45

5. Semester. 1

6. Semester. 4

7. Semester. 2

8. Semester. 1

9. Semester. 0

10. Semester. 1

> 10. Semester. 0

Ich bin2.2)

n=56weiblich 38

männlich. 18

Wieviele Sitzungen haben Sie verpasst?2.3)

n=57keine 50

1 5

2-3 2

4-5 0

mehr als 5 0
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An wievielen Sitzungen davon hätten Sie gerne teilgenommen, waren aber verhindert?
(Nicht zu beantworten, wenn bei 2.3 "keine" gewählt.)

2.4)

n=12an allen 4

an 1 2

an 2-3 0

an 4-5 0

an mehr als 5 0

an keiner 6

An wievielen Sitzungen davon hätten Sie teilnehmen können, besuchten Sie aber trotzdem nicht?
(Nicht zu beantworten, wenn bei 2.3 "keine" gewählt.)

2.5)

n=9an allen 0

an 1 2

an 2-3 0

an 4-5 0

an mehr als 5 0

an keiner 7

Ich beteilige mich an der Veranstaltung . . .2.6)

n=56regelmäßig. 38

nur auf Aufforderung. 17

gar nicht. 1

Ich besuche die Veranstaltung (Mehrfachnennungen möglich) . . .2.7)

n=57als Pflichtveranstaltung (Scheinerwerb) 44

wegen des Dozenten / der Dozentin 17

wegen des Themas 31

wegen des Termins 3

zur Vorbereitung auf das Schwerpunktseminar 28

3. Fragen zur Veranstaltung3. Fragen zur Veranstaltung

Ich kann den Kurs besuchen, den ich besuchen wollte.3.1)

n=57ja 56

nein 1

Die Kursgröße ist gut.3.2)

n=575 weniger wären besser 0

passt so 48

5 mehr gingen auch 9

Ich war mit dem digitalen Format des Proseminars3.4)
sehr unzufrieden.sehr zufrieden. n=57

mw=1,4
s=0,62
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Das gewählte digitale Format bot genügend
Möglichkeiten zur Interaktion.

3.5)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,4
s=0,59

64,9%
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17
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4

0%
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5

0%
0

6

Die Vermittlung der wissenschaftlichen
Arbeitsweise war ein Bestandteil des
Proseminars.

3.6)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=56

mw=1,48
s=0,79

64,3%
36

1
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15

2

7,1%
4

3

0%
0

4

1,8%
1

5

0%
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6

Im Proseminar wurden Materialien zur Verfügung gestellt.3.7)

n=56ja 55

nein 1

   Wenn ja: Die Unterlagen waren komfortabel zu erreichen.3.8)

n=54ja 54

nein 0

   Wenn ja: Es waren ausreichend und nicht zu viele Materialien.3.9)

n=56mehr wären schön 9

genau richtig 47

tendenziell zu viel 0

   Wenn ja: Die Qualität der Unterlagen bewerte
ich mit . . .

3.10)
ungenügendsehr gut n=56

mw=1,52
s=0,66

57,1%
32

1

33,9%
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8,9%
5

3
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4

0%
0

5

0%
0

6

Techniken des wissenschaftlichen Arbeitens
(Literaturrecherche, Argumentationstechnik,
Zitiertechnik, etc.) wurden gut vermittelt.

3.11)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,68
s=1,09

56,1%
32

1

33,3%
19

2

3,5%
2

3

1,8%
1

4

3,5%
2

5

1,8%
1

6

Auf die Besonderheiten und Schwierigkeiten im
Sommersemester 2021 wegen der Corona-
Pandemie wurde angemessen Rücksicht
genommen.

3.12)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,4
s=0,78

71,9%
41

1

19,3%
11

2

7%
4

3

0%
0

4

1,8%
1

5

0%
0

6

Die Betreuungsangebote des/der Dozenten/in habe ich . . .3.13)

n=57angenommen. 51

nicht angenommen. 6

existierten nicht. 0

Die Veranstaltung wirkt strukturiert.3.14)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=55

mw=1,22
s=0,5

81,8%
45
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6

Die Veranstaltung ermöglichte einen guten Einblick in das Themengebiet.3.15)

n=56ja 55

nein 1
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Die Referatsthemen waren aus inhaltlicher Sicht
gut ausgewählt.

3.16)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,47
s=0,8

66,7%
38

1

22,8%
13
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8,8%
5

3
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0

4

1,8%
1

5

0%
0

6

Die Referatsthemen waren aus didaktischer Sicht
gut ausgewählt.

3.17)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,47
s=0,68

61,4%
35

1

31,6%
18

2

5,3%
3

3

1,8%
1

4

0%
0

5

0%
0

6

Das Proseminar war eine gute Mischung aus
Wissensvermittlung und Diskussion.

3.18)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,72
s=1

50,9%
29

1

35,1%
20

2

10,5%
6

3

0%
0

4

1,8%
1

5

1,8%
1

6

4. Fragen zum Dozenten oder zur Dozentin4. Fragen zum Dozenten oder zur Dozentin

Der Stil des/der Dozenten/in war klar und
interessant.

4.1)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=56

mw=1,29
s=0,53

75%
42

1

21,4%
12

2

3,6%
2

3

0%
0

4

0%
0

5

0%
0

6

Der/Die Dozent/in regte mich zur Mitarbeit an.4.2)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,7
s=0,8

49,1%
28

1

33,3%
19

2

15,8%
9

3

1,8%
1

4

0%
0

5

0%
0

6

Es gab ausreichend Gelegenheit für Fragen und
Diskussionen.

4.3)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,14
s=0,4

87,7%
50

1
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6

2
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1

3

0%
0

4

0%
0

5

0%
0

6

Der/Die Dozent/in vermittelte Spaß am Fach.4.4)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=56

mw=1,41
s=0,63

66,1%
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4

0%
0

5
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Der/Die Dozent/in ging bei
Verständnisschwierigkeiten auf die Teilnehmer
ein.

4.5)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,23
s=0,5

80,7%
46

1

15,8%
9
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3,5%
2

3

0%
0

4

0%
0

5

0%
0
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Der/Die Dozent/in war am Lernerfolg der
Teilnehmer interessiert.

4.6)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=56

mw=1,25
s=0,48

76,8%
43

1

21,4%
12

2

1,8%
1

3

0%
0

4

0%
0

5

0%
0

6

Ich schätze meinen Lernerfolg durch diese
Veranstaltung hoch ein.

4.7)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,75
s=0,79

43,9%
25

1

38,6%
22

2

15,8%
9

3

1,8%
1

4

0%
0

5

0%
0

6

Der/Die Dozent/in wirkte gut vorbereitet.4.8)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,12
s=0,38

89,5%
51

1

8,8%
5

2

1,8%
1

3

0%
0

4

0%
0

5

0%
0

6

Die Unterrichtsgestaltung des/der Dozenten/in
wirkte strukturiert.

4.9)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,25
s=0,58

82,5%
47

1

10,5%
6

2

7%
4

3

0%
0

4

0%
0

5

0%
0

6
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Die in der Veranstaltung erworbenen Kenntnisse
helfen mir auch im weiteren Studium.

4.10)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,67
s=0,81

49,1%
28

1

38,6%
22

2

10,5%
6

3

0%
0

4

1,8%
1

5

0%
0

6

Der/Die Dozent/in wirkte freundlich und
aufgeschlossen.

4.11)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=56

mw=1,14
s=0,4

87,5%
49

1

10,7%
6

2

1,8%
1

3

0%
0

4

0%
0

5

0%
0

6

Der/Die Dozent/in vermittelte mir das Gefühl, ihn/
sie jederzeit fragen zu können.

4.12)
nicht zutreffendsehr zutreffend n=57

mw=1,14
s=0,44

89,5%
51

1

7%
4

2

3,5%
2

3

0%
0

4

0%
0

5

0%
0

6
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Profillinie

Zusammenstellung: TB_Proseminare_SoSe 2021

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

3. Fragen zur Veranstaltung3. Fragen zur Veranstaltung

3.4) Ich war mit dem digitalen Format des Proseminars sehr zufrieden. sehr
unzufrieden. n=57 mw=1,40

3.5) Das gewählte digitale Format bot genügend
Möglichkeiten zur Interaktion.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,40

3.6) Die Vermittlung der wissenschaftlichen Arbeitsweise
war ein Bestandteil des Proseminars.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=56 mw=1,48

3.10)    Wenn ja: Die Qualität der Unterlagen bewerte ich
mit . . .

sehr gut ungenügend
n=56 mw=1,52

3.11) Techniken des wissenschaftlichen Arbeitens
(Literaturrecherche, Argumentationstechnik,
Zitiertechnik, etc.) wurden gut vermittelt.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,68

3.12) Auf die Besonderheiten und Schwierigkeiten im
Sommersemester 2021 wegen der Corona-
Pandemie wurde angemessen Rücksicht

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,40

3.14) Die Veranstaltung wirkt strukturiert. sehr zutreffend nicht zutreffend
n=55 mw=1,22

3.16) Die Referatsthemen waren aus inhaltlicher Sicht gut
ausgewählt.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,47

3.17) Die Referatsthemen waren aus didaktischer Sicht gut
ausgewählt.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,47

3.18) Das Proseminar war eine gute Mischung aus
Wissensvermittlung und Diskussion.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,72

4. Fragen zum Dozenten oder zur Dozentin4. Fragen zum Dozenten oder zur Dozentin

4.1) Der Stil des/der Dozenten/in war klar und
interessant.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=56 mw=1,29

4.2) Der/Die Dozent/in regte mich zur Mitarbeit an. sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,70

4.3) Es gab ausreichend Gelegenheit für Fragen und
Diskussionen.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,14

4.4) Der/Die Dozent/in vermittelte Spaß am Fach. sehr zutreffend nicht zutreffend
n=56 mw=1,41

4.5) Der/Die Dozent/in ging bei
Verständnisschwierigkeiten auf die Teilnehmer ein.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,23

4.6) Der/Die Dozent/in war am Lernerfolg der Teilnehmer
interessiert.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=56 mw=1,25

4.7) Ich schätze meinen Lernerfolg durch diese
Veranstaltung hoch ein.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,75

4.8) Der/Die Dozent/in wirkte gut vorbereitet. sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,12

4.9) Die Unterrichtsgestaltung des/der Dozenten/in wirkte
strukturiert.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,25

4.10) Die in der Veranstaltung erworbenen Kenntnisse
helfen mir auch im weiteren Studium.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,67

4.11) Der/Die Dozent/in wirkte freundlich und
aufgeschlossen.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=56 mw=1,14

4.12) Der/Die Dozent/in vermittelte mir das Gefühl, ihn/sie
jederzeit fragen zu können.

sehr zutreffend nicht zutreffend
n=57 mw=1,14


